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■ TOKOTON 計算問題（正誤表）

頁 該当箇所 正 誤

3 下から11行目 （納付する税額）578,300円 （納付する税額）578,000円

54 問題42 修正申告及び納付の日 修正申告の日
上から8行目

72 表題 表題をP.74の1行目に移動 ―
「3 更正請求」

72 問題55 修正申告 修正申告（更正請求）
上から4行目

83 解答62 解答 62 32,000円 解答 62 8,200円
（省略） （省略）

２ 延滞税の日数 ２ 延滞税の日数
輸入許可の日の翌日から起算して納付の日まで 納期限延長の期限日の翌日から起算して納付の
の日数 日までの日数
121日…② 31日…②

３ 延滞税の額 ３ 延滞税の額
① × 4.3％ × ② ÷ 365日 ＝ 32,073円 ① × 4.3％ × ② ÷ 365日 ＝ 8,217円

百円未満の端数切り捨て ↓ 百円未満の端数切り捨て ↓
32,000円 8,200円

85 解答63 解答 63 85,700円 解答 63 34,900円
（省略） （省略）

２ 延滞税の日数 ２ 延滞税の日数
輸入許可の日の翌日から起算して納付の日まで 納期限延長の期限日の翌日から起算して納付の
の日数 日までの日数
152日…② 62日…②

３ 延滞税の額 ３ 延滞税の額
① × 4.3％ × ② ÷ 365日 ＝ 85,773円 ① × 4.3％ × ② ÷ 365日 ＝ 34,986円

百円未満の端数切り捨て ↓ 百円未満の端数切り捨て ↓
85,700円 34,900円

113 解答78 百円未満の端数切捨て ↓ 百円円未満の端数切捨て ↓
下から3行目

114 問題79 平成24年 平成24年度
上から9行目

117 解答80 解答 80 124,800円 解答 80 31,900円
（省略） （省略）

２ 延滞税の日数 ２ 延滞税の日数
輸入許可の日の翌日から起算して納付の日まで 納期限延長の期限日の翌日から起算して納付の
の日数 日までの日数
121日…② 31日…②

３ 延滞税の額 ３ 延滞税の額
納付関税額 × 延滞税率 ÷ 365日 × 日数 納付関税額 × 延滞税率 ÷ 365日 × 日数
① × 4.3% × ② ÷ 365日 = 124,872円 ① × 4.3% × ② ÷ 365日 = 31,992円

百円未満の端数切捨て ↓ 百円未満の端数切捨て ↓
124,800円 31,900円

117 解答81 解答 81 90,100円 解答 81 22,800円
（省略） （省略）

２ 延滞税の日数 輸入許可の日の翌日から起算し ２ 延滞税の日数 納期限延長の期限日の翌日から
て納付の日までの日数 起算して納付の日までの日数
122日…② 31日…②

３ 延滞税の額 ３ 延滞税の額
① × 4.3% × ② ÷ 365日 = 90,116円 ① × 4.3% × ② ÷ 365日 = 22,898円

百円未満の端数切捨て ↓ 百円未満の端数切捨て ↓
90,100円 22,800円
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133 解答90 解答 90 42,200円 解答 90 42,800円
上から1行目

133 解答90 165,600円…③ 165,000円…③
上から12行目

133 解答90 ⑥ - ③ ＝ 42,200円 ⑥ - ③ ＝ 42,800円
下から2行目

139 解答93 91日 90日
上から11行目

147 解答97 760,000円 － 足切額 ＝ 260,000円…⑤ ③ － 足切額 ＝ 260,000円…⑤
下から7行目

163 解答105 ３ 設問３（３） ３ 設問３（４）
上から13行目

181 解答115 （３）1年間の保障費 （３）当該工作機械の1年間の保障費
上から８行目

199 解答125 240,000 ×･･･600,000個･･･160,000円…② （240,000 ×･･･600,000個）･･･160,000円…②
上から10行目

206 問題129 （2）売買契約数量 2,000着 （2）売買契約数量 2,000枚
上から7行目

207 解答129 2,000着 × 6,000円/着 ＝ 12,000,000円…① 2,000着 × 6,000円/枚 ＝ 12,000,000円…①
上から5行目

209 解答130 解答 130 21,800,000 解答 130 21,530,000
上から1行目

209 解答130 ニ 仲介手数料（Mが支払うもの） 300,000…④ ニ 仲介手数料（Mが支払うもの） 30,000…④
上から8行目

209 解答130 課税価格 ＝ ① + ② + ③ + ④ ＝ 21,800,000 課税価格 ＝ ① + ② + ③ + ④ ＝ 21,530,000円
下から1行目

232 問題142 ヘ 工作機械に課される ヘ 工作機械及び附帯設備に課される
下から10行目


